

Вырезка из газеты

МОЛОДЕЖЬ
АЗЕРБАЙДЖАНА

от 7 АПР. 1963

г. Баку

Газета №

Прежде всего мы хотим поблагодарить всех читателей, принявших участие в обсуждении нового названия Зеленого театра.

Сегодняшний наш обзор мы начнем с письма заведующего постановочной частью Зеленого театра Айдына Мамедова: «Инициатива бакинцев дать театру новое имя нас, работников театра, особенно радует. О том, что наш Зеленый театр — один из лучших в мире, говорили все артисты, побывавшие у нас: и бразильцы и японцы, и чехи, и венгры, и румыны. Мы часто бываем в других городах в таких же летних театрах эстрады. Но никакой другой не может сравниться с нашим красотой, современностью архитектуры. Не раз мы слышали, что переступая порог нашего театра, люди испытывают радость. Усталость от трудового дня снимается, как ружья. И вот я хочу высказать свое соображение: может быть, назвать театр «Севиндж»?

Назвать театр «Севиндж» предлагают очень многие. Вот что говорят студенты юридического факультета АГУ имени Кирова: «Спутник», «Радуга», «Жемчужина» — это все красивые имена, но ведь ими названы многие кафе и рестораны. И потом эти имена можно встретить и в других городах. А вот «Севиндж» не встретишь ни в каком городе. И оно — звучное, необычное, соответствующее Зеленому театру. Г. Нахраманов, М. Тагиев, Ю. Атакишиев».

Айдын Бабаев из гор. Нахичевани предлагает театр назвать «Уникум», раз он уникальный по архитектуре и даже по красоте. Что ж, в этом есть свой резон. А вот еще одно красивое имя, тоже — не без резона: «Изумруд». Это имя предложил Рауф Мамедов из Кировабада, Валида Эминова из Кусаров пишет, что хотя сама ни разу не была в Зеленом театре, но видела о нем передачи по телевизору. Валида согласна со всеми названиями, особенно ей понравилось «Лунный». Геннадий Гриневич пишет, что ему тоже нравится больше других имя «Лунный», но предлагает, как он выразился, обобщающее имя — «Мир». Машинистка Л. Буровой больше нравится «Силуэт» и «Улыбка».

Среди многих новых названий — «Мечта», «Весна», «Современник», чаще всего все-таки встречаются те, о которых мы уже писали в прошлом обзоре. Это, как предложила семья Курбановых, — «Севгилим» и «Бюльбюль». Многие поддерживают эти два варианта — студент О. Гаджиев, токарь Р. Касумов, домохозяйка Л. Лаптева, пенсионер В. Курбатов и другие.

Мы думаем, что теперь слово за работниками Министерства куль-

туры. Необходимость переименовать Зеленый театр имеет место — об этом говорит малая писем читателей. Возможность выбора нового красивого имени — тоже большая.

Если подводить итог этому своеобразному конкурсу, то можно сказать: «Лунный» и «Севгилим» — вот два имени, которые показали наиболее привлекательными большинству читателей.

Итак, работники Министерства культуры, ждем вашего решения!

НАЗОВИТЕ КРАСИВЫМ ИМЕНЕМ